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Hodnocení po obsahové stránce:  

Předložená bakalářská práce se věnuje problematice volnočasových aktivit v relativně malé obci Dolní 

Bukovsko a to v letech 1900 – 2000. Toto období bylo zcela záměrně vybráno, neboť na základě studia 

odborné literatury a zkoumání dobových pramenů lze poukázat jak historické události a společenské 

proměny - přelom 19. a 20. století, první světová válka, vznik republiky, druhá světová válka a nástup 

komunistické diktatury - ovlivnily problematiku volnočasových aktivit. Práce je logicky strukturována a 

jednotlivé kapitoly na sebe obsahově a tematicky navazují. Práce je rozvržena do čtyř kapitol. První kapitola 

se zabývá problematikou volného času jako takového a jeho historií. Následuje druhá kapitola je věnována 

historii Dolního Bukovska, do které je zakomponována jak historie samotné obce, tak společenský a kulturní 

vývoj obce. V práci je také popsána historie českých zemí v období 1900-2000. Tím bylo v práci dáno 

historické ukotvení pro následující třetí a čtvrtou kapitolu. Třetí kapitola se pak věnuje všem volnočasovým 

aktivitám, a to především obecní knihovně, kulturní a vzdělávací činnosti, volnočasovým aktivitám 

pořádaných místní školou. Velice zajímavé a z dokumentárního hlediska přínosné je také zmapování 

dobových dětských her a říkadel. Poslední kapitola se věnuje volnočasovým spolkům, které v Dolním 

Bukovsku existovaly ve zkoumaném období 1900-2000. 

Jako vedoucí práce musím konstatovat, že autorka bakalářské práce věnovala značné úsilí získávání 

archivních materiálů, jejich studiu a obsahové analýze. Též musím říci, že se jí podařilo velmi dobře propojit 

svět tzv. „velkých událostí“ s jejich dopadem na konkrétní volnočasové aktivity v Dolním Bukovsku. 

Stanoveného cíle zjistit a zmapovat volnočasové aktivity v kontextu doby se podařilo dosáhnout. 

 

Hodnocení po formální a jazykové stránce  

Práce je vypracována v rozsahu 71 číslovaných stran a to včetně několika stran obrazových příloh. Citace se 

v předložené práci vyskytují v dostačujícím počtu 147, jejich provedení je v souladu s metodickou příručkou. 

Stylistickou vyspělost práce je nutno označit za dostačující pro kvalifikační práci. Celková technická úroveň 

zpracování odpovídá požadavkům kladeným na bakalářské práce.  

 

Závěrečné hodnocení 

Doporučuji bakalářskou práci připustit k obhajovacímu řízení a navrhuji k rozhodnutí komisi hodnocení 

výborně / velmi dobře a to s ohledem na průběh obhajoby.  
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